
CONSEIL MUNICIPAL

PROCES VERBAL
(Afliché en cxécution dc l'article L.2l2l-25 du CGCT)

Préscnts : Jean-Marie GELOT, Denis THIBAULT, Nicolas CAQUINEAU, Laurettc CHARRIER, Bemadene
DENIS, Christian GANTEIL, Cédric GESTRAUD, Patricia LUCAS, Laeticia MAILHE, Marielle NEVEU,
Rogcr PRAILE. Béatrice VALADE.
Absents excusés : Laurent BAUDIN qui donne pouvoir à Denis THIBAULT, Coralie RAMBAUD

Ordre du iour

Délibérotions à prcndre :
- Demânde de subvention pour le terrain multi-sports.
- Décision pour donner suitc à Ia demande de subvention de I'ADMR
- Travaüx de la Halle du Port : Avenant.
- Remboursement dc frais.

Infqtmations diver\es :

- Le point sur le pcrsonnel communal
- Lc point sur les lravaux cn counr.
- Bilan des réunions de commissions.
- Cérémonie du 8 mâi.

Ouesti0ns dil'erlgs.

Mr Roger PRAILE est nommé secrétaire de séance.

Le conseil municipal approuve à l'unanimité le procès-verbal de Ia réunion du 6 avril 2023

I ) D('libérations à prendrt :

z Demande dc suhvention Dou r le terrai]l multi-sDorts :

Mr le Maire rappelle le projet de réalisation d'un terrain multi-sports, il précise que les subventions demandées n'ont pas été

attribuées dans leur totalité.
Afin de pallier ce manque de hnancement il propose de solliciter le conseil régional pour la somme dc 13 543 €. Le conseil

municipal acccpte à I'unanimité cette proposition.

z Décision pour donncr suite à la demande de sub!cntion dc l'.{D}lR :

Mairie de Maillé
Séance du 4 mai 2023 à 20 h 30

Comme çonvenu lors de la précédente rêunion, unc rencontrc a été organiséc entre les élus concemés (Damvix, Vix, Maillé)

et lcs responsablcs dc I'ADMR. Il est désormais en mesure d'expliqucr la demande de subvention de I 006.43 €. en effet.

l'ADMR se trouvc confronté à des rappels liés aux salaires du personnel ce quijustifie ce besoin poncluel dc fonds.

La sommc rotale nécessaire érant de 4538 € répani entre les communes de Vix, Damvix et Maillé, au prorata de I'activité des

scrvices réalisés dans chaquc çommune.

Le conseil municipal, conicient de la nécessité du servicc rcndu à la population, et du licn social apponé par cette association

^pre. 
a"t tenen.iuires. accepte à I'unanimité d'accorder l'aide exceptionnelle de 1006.43 € à l'ADMR de Maillé en 2023-

i Trav uxdelaH âllc: nts :

Le conseil municipal entérine à l'unanimilé les avenants ci-après:

;;;i,;; i ,; af"'?entc-Menuiscric » g411p641 ;+ z i20.52 € HT qui portc lc montant du marché à 8-1 90o94 € HT

r_"i i , e, r : « plârrerie - Faux-plafonds » : AUCI IER : - 240 € tlT qui porte le montant du marché à I 2 260 00 € I IT'

i",i,e, f : « Elcctricité- Chauffage »: COMELEC:-4159€ HT qui pone le montant du marché à l3 176 € HT



' Rt'mhoursomonl rlt: frâis:

Le conseil municipal accepte de rembourser à Mr Jean-Marie Gelot, la somme de 21.43 € correspondant à des impressions
de plans du cimetière.

2) I nformations diYerses :

- Le tloittl rur lc iersornel tomnu»ul :

Le terrain de campins: des petits travaux de remise en état ont été réalisés par les agents techniques. Le chantier électrique
cst rcponé à la fin dc la saison.
Le loca(ifruc dc la Poste : lcs travaux de plombcrie ct de menuiserie sont tcrminés. I reste le passage du peintre afin que ce
logcmcnt puissc êtrc à nouvcau loué.
Le studio de l'esthéticienne : considérant la mauvaise isolation phonique des studios, les travaux d'agrandissement ne
pourront êtrc réalisés que durant la fermeture de la MAM et du salon soit fin août. Les agents techniques seront mis à
disposition pour aidct dans l'avancement dc ce chantier
Le panneau d'informations: Afin qu'il soit opérationnel lc plus rapidcment possible, l'électricien va être recontacté dès
demain-
Mmc Neveu, responsabl,"'de la comnission (( Communication » lait savoir qu'elle a panicipé, avec les agents de la mairic. à

la f'ormation de misc en route et de misc àjour des informations sur ce panneau. De très nombrcuscs options p€rmenent de
rendre les évènements attractifs. Elle va solliciter les présidents d'associations alin de leur proposer de mettre
systématiqucment en ligne leurs manifestations dès que oous en auro[s connaissancc.

- Céténonie du I mti les commandes sont tàitcs. Certains élus sont volontaires pour finaliser l'organisation

- La Halle du Port: ce local a été vivcmcnt apprécié lors dc la balade découvcrte du l6 avril
La cérémonie d'inauguration aura lieu le 24 juin à I I h. Les invitations sont en cours de preparation afin que les officiels en
soient informés rapidement. La population sera égalcment conviéc.
La commission « Communication » propose de faire réaliser des gobclets souvenirs qui seront offcns à cette occasion.

- Le noint su
Nous constatons un bon début dc saison notaruncnt pour le terrain de camping.
Le rasscmblcmcnt dcs combis Volkswagen aura licu le week-cnd de la peniecôte.
Mme valadc précise qu'clle csr cn cours de rcchcrchc d'un présentoir ct de fly banner (drapeau oriflammc publicitaire) pour
améliorcr la publicrté er la visrbiliré du site.
ll est mis en avant le travail de Mme Samantha Grollcau. rcsponsable du pôlc touristique, qui s'investit et s,implique aumaximum dans son lravail.

q Remplacement de François BARREAU : C'est Mélissa PELLETIER qui a été recrutée et qui prendra ses fonctions
le I er juin 2023 par voie de mutâtion. Mme Pelletier est actuellement agent techniquc dans une commune des Deux -
Sèvres.

Il est évoqué I'aménagement des sanitaires pour respecter L'article R. .1228-10 du Code du travail qui indique
qu'une entreprise employant du personnel mixle doit mettre à disposition des toilettes séparées pour les
honrmes et les femmes.
Est égalemcnt abordé le sujet de la misc à disposition de Mme PELLETIER. pompier volontaire. auprès du
centre de secours de Maillezais : cctte question sera discutée lorsque I'intéressée aura effectué quelques
mois daos le service et que l'organisation sera opérationnelle.

§ Concemant le scrvice tcchnique, Nicolas Chevrier a été embauché pour un mois en raison d'un accroissement de

travail.
r. Concemant le service cantine, après Alicia Garreau qui a effectué 3 semaines en renfon, c'est désormais Mme

Amrouche qui effectue cettc mission pour la même durée.

- Le Doilt sur lcs tr!ÿau-t en aatltfs :



- Divets :
- Affaire r< venclle condamnée » : Mr le Maire fait savoir que I'avocat travaille toujours sur cc dossicr
- lc studio occupé précédemment par Mr Audineau est désormais libre.
- La crêperie: le fonctionnement de la crêperie est désormais associatif. Pour faire suite au questionnement du mois

demier au sujet du lave-vaisselle. il est précisé que l'eau salc scra vidangée dans un bac dégraisseur avant d'être
évacuée dans la vidange du terrain de camping.

- Marchande de glaces : Elle va être contactée pour en savoir plus sur sa présence sur la place du pon cette année.
- Le tcrrain à bâtir situé près de l'ancienne usinc est toujours à vendrc.

Le baby-foot acheté pour la maison desjeunes a été livré : il est stocké à I'arelier communal.
Samcdi 6 mai à l.l h : Match dc rugby Francc (Maillé)-Angletcrre (Kettcring). Les enfanrs de l'école St Pient ainsr
que I'harmonic se sont mobilisés pour encourager lesjoueurs.
Eglisc de Maillé : il cst souhaité quc cc monument soit ouvert de manièrc plus régulière, c'est-à-dire tous lcs jours.
Placc dc l'églisc : on nous informe dc la vitessc excessive des véhicules qui cmpruntent cette place.
Le stationncment dc voitures sur les trottoirs aux abords dc la boulangerie est récurrent et très gênant pour lcs
piétons.

Le ponton du port est en cours de réalisation au profit du tourisme fluvestre.
La végéterie étant opérationnelle à La Croix de Maillé. il serait souhaitable que lcs employés communaux l'utilisent.
L'ancien lieu de stockagc. une fois nettoyé, pourrait dc nouveau scrvir de parking.
Dans le cadre d'un panenariat cntrc la CCVSA et lc Parc Naturel Régional du Marais Poitevin, il est proposé aux
communcs du tcrritoire d'accueillir le spectaclc "Tarot du Marais Poitevin" sur la thématiquc du cha[gement
climatique : â voir en commission << Fêtes et Cérémonies ».

Les statistiqucs Faccbook sont détaillées: toujou.s plus d'interactions que ce soit pour la mairie comme poü le
tourisme.
La commission " culture palrimoinc »:

- Informe du prix du livre Vendée Sèvre Autise intirulé « de Rives en Livrcs ».
- Propose dc paniciper aux joumées européennes du patrimoine en septembre.
- Ajoutc que lc fonctionnement de la bibliothèque n'est pa^s cohérent ct qu'une nouvelle organisation cst

dilÏcilc à me(tre en place. La bibliothèque étant communalc, elle est sous la rcsponsabilité du mairc.
lL cst rapporté que lc fauchage et lc balayage nc sont pas réalisés aussi souvcnt qu'auparavant.
Il est constaté de plus el plus de « véhicules épaves » stationnés sur le parking de l'annexe: voir pour leur
éventuelle évacuation.
Les travaux de la Maison des Jçunes avancent bien, des matinées « chantier » sont programmées.
Pose de la Devise Républicaine au sein de l'école publiquc de Maillezais : le vendredi 5 mai.
Pose des Algécos au stade : vendredi 5 mai.
Signalétique à vérifier notammcnt sur la place du port.
La présencc dc tcchniciens Bouygucs a inquiété les.iverains de la rue St pienr.

La vitesse excessive est de nouveau signalée principalement dans les hamcaux, Pont de la Routc. pichonnière.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h

Le Secrétaire de séance Le Maire.

Jean-Marie GELOT.Roger PRAIL

-1) Ouestions diYcrsrs :


